Calculo IT -A-

Lista preparatoria para a primeira prova

1. Calcular

(a) / 222%dz,

(b) /($2+2C)l?x—1)2’
(©) /siiz’:x’
(d) / V9 — 22dz.

2. (a) Determinar a drea abaixo da curva f(z) = z(In(z))? limitada pelas retas * = 1 e x = e.

Jz
(b) Determinar a fungao f se / f(t)dt = ze®
0

3. Calcular o comprimento da curva f(x) = 322 + 1 para z € [1, 2].

4. (a) Seja L a &rea limitada pela curva f(y) = 4> +1 e aretay = 0 com = € [1,2]. Calcular o
volume do sélido gerado pela rotagao da regiao L em torno do eixo x = 2.

(b) Seja L a area limitada pela curva y = cos(z) e o intervalo [—7/2,7/2] no eixo z. Calcular o
volume do sélido gerado pela rotagao da regiao L em torno do eixo y = 1.

5. Analisar a convergéncia das integrais e no caso de ter convergéncia calcular:

(a) /Oﬂ/2 Mdm (b) /ZOO wdm

(cos(z))? e3r — 4

1
. . cos(z) — 1
. Bonus: Analisar a convergéncia de / L
0

(@)

dz.
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